

“万人广场舞”迎2014新春

本报讯 12月31日上午10点,由市委、市政府主办,市委宣传部、市文广局承办,市公安局、市住建局、市文化馆等单位协办的第四届迎新年万人广场舞群众文化活动将在西外人民广场隆重举行。万余群众将在“同一时间、同唱一首歌、同跳一曲舞”,以广场舞的形式,讴歌和谐盛世的大好局面,共同迎接2014年元旦。

据悉,11月份,市文化馆请全国知名广场舞老师为我市广大中老年朋友现场教授了广场集体舞《我心飞翔》、《抛开烦恼》。届时,市文化馆将组织40个社区队伍现场表演这两个广场集体舞蹈,同时,各县(市、区)也将同一时间启动这个活动。喜欢“坝坝舞”,且身体状况好的市民也可参加本次活动。

(杨践 杨思思 本报记者 张燕)

元旦 天气晴好

本报讯 昨日,记者从市气象台获悉,2014年“元旦”期间,我市以阴天间多云天气为主,早晚平坝河谷地区有雾,山区有霜。节日期间气温较低,市民们需注意防寒保暖。

31日 阴天 多云 -1—9℃

1月1日 阴天 多云 -2—10℃

(本报记者 汤艳燕)

妻子务工多年不归 丈夫仿古制写休书

本报讯 当初张某外出务工,其丈夫李某满口答应,没想到,张某这一走就是六年。李某多次要求张某回家均遭拒绝,无奈之下,李某仿古制手写一份“休书”将妻子赶回娘家。张某听闻被休后,恼羞成怒,一纸诉状将丈夫告上法院。近日,万源市法院审结了该起离婚案件。

原来,1989年,张某与李某经媒人介绍相识恋爱,婚后生育一儿一女,生活虽然清贫,但夫妻两人相濡以沫,感情甚好。2007年,张某在征得李某同意后,便跟随邻居到广州务工。可张某走后就再也没回来,李某多次给李某打电话,要求其回家团聚,均被李某拒绝,后来李某到广州寻找张某,也是无功而返。回到万源后,李某越想越气,遂找来亲戚朋友,在众人的见证下,仿古制手写了一份休书,决定将妻子赶回娘家。

法院一审认为,张某与李某因感情不和分居多年,夫妻关系名存实亡,夫妻感情已彻底破裂,遂作出了准予二人离婚的判决。

(杨永朋)

□ 圣地亚家居跨年盛宴四 终极让利

本月28日至2014年元旦,圣地亚家居跨年盛宴精彩纷呈,秒杀一元家具、砸金蛋送现金及抽奖……惊喜不断。

来自于香港康升集团的KINETIC“康耐登”,是生产和销售世界一流家居用品的制造商,从成立之初就致力于时尚,现代家居的创意设计与研发,将原来只有少数人享受到的欧洲简约生活方式,以工业化的生产方式和大众化的价格带给国内的消费者。圣地亚家居“康耐登专柜”年末“回馈新老用户,大放价”欢迎莅临品鉴!

圣地亚负二楼“卡西露”品牌家具,隶属中国五星级酒店龙头企业双鹰家具集团厂家直补,新春盛惠:购法式套房家具全屋19件套带回家仅36298元。享高雅艺术,首选卡西露! 高端大气上档次,低调奢华有内涵。(任民)

“CCTV 新闻采访”车南城乱停

交警:罚单照开并传唤车主



员了解得知,这辆车上午10点过便停放在此。当时车停后,下来一男子称马上就要去采访。记者随后采访了几个周围的市民,有市民称,这辆车很早以前他们就发现了,开始大家都以为是中央电视台的采访车。市民们称,“将央视频道的车贴贴得随便便往自己车上贴,很容易让人造成误解”。有的市民甚至还认为,私贴这样的车贴是不是想“以假乱真,获取行驶特权”。

据了解,现在只需要花上几十元,就可以购买到仿制得十分逼真的CCTV新闻采访车的车贴,有的地方还推出了北京电视台等地方新闻电视台的车贴,这些车贴在淘宝网上比比皆是。记者以“CCTV新闻采访”为关键词,在淘宝网上搜索,竟搜索到389件产品。更让记者感到震惊的是,除了媒体新闻的车贴,网上还有仿制的军车、警车等车贴出售。

交警发布“通缉令”

对此,市交警直属二大队表示,目前该车的车牌已经告知了辖区的执勤民警,一旦该车在辖区路段出现,民警将采取扣留该车并对车主进行处罚。据市交警直属二大队相关负责人介绍,近段时间,辖区中队加大了对南大街、三里坪、农发行等路段的整治,上述路段的乱停乱放违法行为已明显好转。

(本报记者 李泽希)

29日下午,市交警直属二大队民警在达川区南大街开展乱停乱放整治行动时,发现一辆贴有“CCTV 新闻采访”的长安车,民警对该车贴了罚单,并随即对该车身份进行核实……

偶遇“央视”长安车

29日下午3时许,记者随市交警直属二大队民警正在达川区南大街开展车辆乱停乱放整治行动,一执勤民警发现人行道上停着一辆白色的长安车。民警走近仔细一看,发现了这辆车牌为川SS5120的长安车前竟然贴有“CCTV 新闻采访”标志,民警对该车作出了处罚,并随即对该车身份进行核实。

“难道是中央电视台来南大街采访?”为了解事情真相,

记者在现场等了近半小时,迟迟未见车主前来取车。民警通过查询车辆信息得知,该车车主姓闫,是达川区人,有10余条车辆违法信息,其中包括乱停乱放、超速等。根据车辆信息上登记的电话,民警和这位闫先生取得了联系,闫先生却称长安车并不是他的。

自称有事去采访

“旁边就是个停车场,这个车是不是有点特殊哟?”随后,记者向旁边一停车场的值班人



新制店招太宽 市民担心变成楼梯方便窃贼

近段时间,达城各主要街道的门市店招都在进行统一更新。昨日,家住朝阳东路世纪苑小区A幢2楼的居民冯女士质疑,新店招确实比以前漂亮,但也给住户家中的财物安全带来了隐患。

“以前阳台外面更换新店招后,我家就被窃贼光顾了两次,这次,我坚决不同意更换这种店招。”昨日中午,市民冯女士打进本报热线2382258,她告诉记者,自己正在与制作店招的工人僵持,阻止工人继续施工。获此情况后,记者立即赶到了现场。

“你看,二楼就是我家,这新的店招建好后,岂不是给窃贼搭了一个楼梯。”记者看到,冯女士家的阳台紧邻朝阳东路。此时,阳台下方已经搭起了一个高1.5米、宽13米的钢架,而该幢楼的1楼则是临街门市。

“新建的店招太宽了,我担心以后窃贼会攀上店招入室盗窃。”冯女士告诉记者,昨日上午,她发现自家阳台外在架设钢架后,就立即要求施工方拆除。她认为临街门市更换店招没有必要搭建钢架,做成贴着阳台墙面的店招即可,这样窃贼就没了落脚之地。当她向施工方建议时,施工人员却根本不予采纳。

冯女士的建议为何没被采纳?现场负责制作店招的一名施工人员告诉记者,按照政府的要求,朝阳东路临街门市的店招都要统一更新,他们作为这个项目的承建单位,只能按照政府制定的设计方案进行施工。因此,他们也不敢擅自作主

张,怕破坏了沿线风貌打造的整体风格。

“更新后的店招确实比以前漂亮,但为了达城的靓丽而进行统一打造,也应根据市民的建议,在不影响设计风格的情况下对局部区域进行调整。”冯女士称,自己的要求很简单,也愿意配合政府实施的统一打造,只是希望能够把店招做得薄一点。

据了解,负责临街风貌打造的是城管执法局。该局调研员郑学军获悉此事后,来到现场,他告诉记者,达城临街风貌打造已推行3年,每条街道都有统一而完整的设计。冯女士阳台外的店招不会影响到其家中财物的安全,他们也不会专门对设计方案进行调整。

(本报记者 胡健)

学驾驶 享补贴

达州市汽车驾驶学校落实政府惠民政策:农村户籍人员、失业人员学驾驶享受最高补贴1100元/人;2011年11月1日后退伍复员军人(限通川区、达川区、经开区)学驾驶享受补贴1760元/人。学校常年对外招生。

电话:2374278 2375371

地址:通川区黄马湾路221号(凤翔关市运管处后)

家家摩托市场

通知

尊敬的家家市场排号客户:

请您携带身份证、收据、协议原件及相应款项于2014年1月5日上午9点前在家家摩托市场客户接待中心参加选房活动!逾期未到责任由责任人自负。

咨询电话:0818-3435888

达州家家置业有限公司
2013年12月31日

1月5日盛大开盘 开盘送惊喜! 100%有奖

四川大学达州教学点

自考:护理、管理、建筑、教育等专业,大专、本科、专(本)套读1—2年毕业。

彭老师13320825118 QQ:2580314222

南渝门自助火锅城

43元/人 莽起整

百余样菜品,数十种小吃,酒水饮料长期免费。地址:南外高速路口处侨兴名苑底楼 电话2284888

你给线索我给奖
2382258
13568160555
欢迎提供新闻线索,一经采用即付稿酬30—100元。